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У дохід держави стягнули люксові
авто екс-правоохоронця
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 червня 2026, 16:07

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: архів
Люксові авто та готівку екс-посадовця визнали необґрунтованими

Встановлено, що його повсякденні видатки значно
перевищували задекларовані доходи і унеможливлювали
придбання ще й люксових авто.
ВАКС визнав необґрунтованими активи колишнього начальника відділу боротьби з
організованими групами з ознаками корупції управління стратегічних розслідувань в
місті Києві, постановивши стягнути їх у дохід держави. Про це повідомила пресслужба
САП у п'ятницю, 12 червня.

Мова про активи, набуті у 2021–2023 роках та оформлені на нього і членів його
родини.

Зокрема:

Посадовець задекларував низку різних джерел доходу, які мали б обґрунтовувати
законність походження коштів для придбання дороговартісних активів.

Проте аналізом доходів та видатків субʼєкта декларування та членів його родини
встановлено, що його повсякденні видатки значно перевищували задекларовані
доходи і унеможливлювали придбання ще й люксових автомобілів.

Також встановлено, що з метою приховання факту набуття позашляховика люкс-класу
вартістю майже 3 млн грн посадовець зареєстрував його на свого родича, який у у той
період працював на посаді старшого охоронця в одному з магазинів. Також зібрані
докази (банківські документи, аналіз фотофіксації автомобіля із привʼязкою до
геолокації, відомості про місце зберігання та обслуговування авто тощо) свідчать про
набуття та використання цього активу самим посадовцем.

Рішення можуть оскажити протягом 30 днів з дня складення повного тексту.

Нагадаємо, суд визнав необґрунтованими активи, пов’язані з народним депутатом, та
постановив стягнути в дохід держави понад 7,2 млн грн.

Раніше Вищий антикорупційний суд ухвалив обвинувальний вирок у справі судді
Київського райсуду Одеси Людмили Салтан.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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частину готівкових заощаджень на суму 541 506 грн;

автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT, 2021 року випуску, вартістю 1 350 000 грн
(стягнення вартості);

дохід, отриманий від продажу автомобіля VOLKSWAGEN PASSAT у 150 000 грн;

автомобіль VOLKSWAGEN TOUAREG, 2022 року випуску, вартістю 2 923 674 грн
(стягнення вартості);

автомобіль BMW 330I, 2022 року випуску, вартістю 1 750 000 грн.
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